



## DA LI STE ZNALI

**Elektroprivreda Crne Gore završila je prvi kvartal sa neto dobiti od 8,8 miliona evra, što je 34,4 odsto manje u odnosu na isti prošlogodišnji period**



## Širin Ebadi stiže u Crnu Goru

Dobitnica Nobelove nagrade za mir za višegodišnju borbu za prava iranskih političkih aktivista, verskih i etničkih manjina, žena i dece Širin Ebadi dolazi u utorak u Crnu Goru. Ebadi, koja u Podgoricu stiže iz Velike Britanije, govoriće na prvoj regionalnoj Konvenciji žena Zapadnog Balkana, koja 25. maja počinje u Podgorici

## Sindikalna pitanja

### Oštećeni radnici 'Lipke'



Više od 30 bivših radnika hotela „Lipka“ saopštili su da još ne mogu da dođu do svoje radne dokumentacije. Oni upozoravaju da su zbog toga višestruko oštećeni i da nadležni moraju brzo da reše taj problem. Kažu da su im radne knjižice zaključane u hotelu od 2012. godine, kada je inspekcija rada zatvorila taj objekat zbog neregularnosti u poslovanju. Pozamašna dugovanja prema zaposlenim po osnovu zarada izmirena su kada je pre nekoliko godina sudskom odlukom na licitaciji prodat inventar hotela za 112.000 evra. Radnici, međutim, tvrde da im bivši vlasnik „Lipke“ kompanija Beppler Investments LTD još mnogo duguje.

## IMA TURISTA

# 1.139

prijavljenih turista boravi trenutno u Tivtu

## Berza

GUBITNICI Pad cene %  
JGPK 3,31  
TECG 2,42

## HIT PRIČA NEVEROVATNA PONUDA ETNO-

# Boca čistog crnogorskog vazduha samo 1

**P**rodaja čistog crnogorskog vazduha u luksuznim flašama, i to po ceni od 1.500 evra, počela je juče u etnoselu „Montenegro“ u mestu Brezna nadomak Plužina!

Slučajno ili ne, etno-selo „Montenegro“ slavi 10 godina postojanja i proslava jubileja poklapa se sa državnim praznikom 10 godina od obnove nezavisnosti Crne Gore. Zbog toga je u Plužinama predstavljena posebna i raznovrsna ponuda za posetioce.

### Ozbiljna priča

Tako je, pored bogatog kulturno-zabavnog programa, predstavljen autentičan turistički proizvod - flaša crnogorskog vazduha. Milonja Blagojević, vlasnik etno-sela, kaže da se radi o posebnom i luksuznom proizvodu, koji je upakovan u specifičnu flašu sa crnogorskim motivima. Objasnjava i da se može kupiti po ceni od 1.500 evra.

- Nekada je to bila mala flaša u ponudi. Dan nezavisnosti i deset godina od osnivanja sela naveli su nas da promenimo dizajn. Sada je flaša, odnosno pakovanje luksuzno. Staklena bo-

**• Reč je o flaši sa zlatnim upredenim nitima veličine dlake, gde 120 niti sačinjava jednu širine dva milimetra • I pakovanje je posebno, na njemu se nalazi crnogorski pozlaćeni grb**

ca je „obučena“ u motive narodne nošnje. Reč je o zlatnim upredenim nitima veličine ljudske dlake, gde 120 niti sačinjava jednu nit širine dva milimetra. I kutija za ovu priliku je posebno napravljena i na njoj se nalazi crnogorski pozlaćeni grb - objašnjava Blagojević.

On je ubeđen da će ova nova ponuda oduševiti turiste.

Predsednik Odbora za turizam u Privrednoj komori Crne Gore Dragan Purko Ivančević smatra da se mora raditi na promociji turističke ponude. On ističe i da je ono što se radi u Plužinama dobra stvar i velika promocija crnogorskog turizma.

- Sve što se radi na promociji crnogorske turističke ponude za mene je



**Očekuje milione**

Vlasnik etno-sela „Montenegro“ Milonja Blagojević ubeđen je da će flaša oduševiti turiste

### Prva boca vredí 12.000 evra

Neobična priča o prodaji „crnogorskog vazduha“ u Etnoselu „Montenegro“ pokrenuta je 2006. godine, odmah nakon proglašenja crnogorske nezavisnosti.

Milonja Blagojević je tada „spakovao“ prvu bočicu vazduha, koja je prošle godine dostigla cenu od čak 12.000 evra. Međutim, do sada ta boca nije našla kupca.

prihvatljivo. Ono što je realno i korektno, a može da skrene pažnju na one kvalitete što imamo, bilo da je u pitanju prirodna ili kultur-

na baština, dobro je za naš turizam - kaže Ivančević u razgovoru za Informer CG.

### Sve više turista

Da se turistički poslenici trude da privuku što više turista govori i podatak da je naša turistička ponuda raznovrsnija iz godine u godinu. Strani turisti često ističu da ono što imaju u Crnoj

**» Predsednik Odbora za turizam u PK Crne Gore Dragan Purko Ivančević smatra da je ono što se radi u Plužinama dobra stvar i velika promocija crnogorskog turizma**